



版主:梅子
QQ群:105815128
邮箱:hlbt82@126.com

■ 电影

韩剧《你为我着迷》

主演:朴信惠、郑容和
推荐指数:★★★

一部青春爱情剧,以韩国一所艺术大学为舞台,讲述了学生们为实现梦想而付出的努力,以及学生之间的友情和爱情。朴信惠在剧中将饰演学习韩国传统乐器,有着“伽倻琴神童”之称的女主人公,将与郑容和饰演的被称为“吉他神童”的男主人公上演一段校园爱情故事。



■ 南京人气影片排行榜

8月22日-28日

- Nb. 1《窃听风云2》
- Nb. 2《赛车总动员2》
- Nb. 3《蓝精灵》
- Nb. 4《女巫季节》
- Nb. 5《哈利·波特与死亡圣器(下)》

数据由江苏东方院线提供

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

“潮男”摄影师美牙记



事件回放:

张漾是位小有名气的摄影师,外出采风的时候不慎摔了一跤,敬业的他为了保护心爱的相机,整个脸都硬生生地吻向了大地。当朋友把他从碎石中拔起时,才发现他满口是血,两颗整齐的门牙被石块磕碎。年轻帅气的张漾原本就很注重自己的外表,想想以后即使再穿上哈伦风的服装也得顶着漏风的门牙外出就很苦恼,朋友给他推荐除了传统的烤瓷牙、活动义齿,还有种植牙、美牙冠。张漾拿不定主意还是准备去康贝佳口腔听听专家的意见。



巅峰对决,“机器人”PK 烤瓷牙

按照预约的时间,张漾来到康贝佳,经过精密的牙齿检查,因为缺失的前牙中有一颗还保留部分牙体,所以美容牙科医生顾主任告诉他可以考虑让 Sinora “机器人”进行牙齿美容的修复。在听说需要做牙体修复时,张漾显得有点担心。原来张漾有位朋友在几年前做完烤瓷牙修复后竟出现崩瓷的现象,痛苦不堪。顾主任在了解张漾的顾虑后解释称:“几年前烤瓷牙非常流行。但因为技术不成熟,烤瓷牙衍生出了其致命的缺点,颜色苍白,假牙痕迹比较明显,不够自然,而且时间长了还会出现了牙龈红肿、出血、萎缩、黑边的现象。面对失败烤瓷牙困扰,其实“机器人”口腔美容修复就是最大的救星。因为它比传统技术更坚固、牙龈终身不会出现黑线;它有完美的生物相容性,不会出现牙龈红肿。整个过程都会采用国际先进技术及精密设备,矫治细致,定位精确,使牙齿更美观,就诊更舒适。”

张漾听完后笑着说:“那我就放心了!那就“机器人”医生吧!”边说边用手捂着嘴,显得有点狼狈和不好意思。

其实,Sinora “机器人”并不仅仅用来修复失败的烤瓷牙,还能成功修复任何因牙齿形态和颜色不满意牙齿难看问题。还是目前正流行于欧美、日韩的一种新型美容技术呢!

“潮”人美牙也要跟“潮”流

张漾的牙检报告显示磕碰的门牙中还有一颗已经完全断裂,Sinora “机器人”的修复必须是有部分牙体,所以顾主任称最适合采用 Bicon 种植体修复,张漾在听到需要进行牙齿修复时,赶紧摇头说:“不会和活动义齿类似吧,不仅难以清洗,而且上上下下也不方便,更严重的是很容易看出来,这我可受不了!种植牙是不是更先进,更潮一点?会不会看起来很假?”张漾一连串提出很多问题,顾主任笑着解释说:“也可以按你的话来说,很潮!因为种植牙是一项尖端修复技术,凭借使用期限长、色泽自然、不磨损邻牙等优势被称为人类的第三副牙齿。种植牙修复也是 21 世纪口腔修复的主导潮流。“那么会不会在口腔里出现排斥现象?”张漾有点担心。“不会的,生物相融性好的种植体在植入口腔后会于骨组织紧密贴合,间隙很小,在手术后,骨组织与种植体便可以长在一起。当然这需要医生娴熟的种植体操作,不正规的口腔门诊是做不到的。”顾主任边解释边拿出之前的案例图册。张漾此时似乎对这个“潮”流的技术信心满满了,急着让顾主任安排时间,敲定最“潮”的两项技术。

看来,美牙后的“潮”男摄影师会在自己的时尚领域里越走越宽。

■ “潮”流美牙推荐:

潮流一:

齿雕机器人 美牙冠修复的“金标准”

齿雕机器人是目前全球效果最好、最精密、准确的齿雕设备系统,三大最新 CEREC 技术构建了美牙冠修复的“金标准”,创造顶级质量的牙科修复体,达到一种牙齿的生理性重构,就像是您自己“长”出来的牙齿,无论是在形态、颜色、功能上都符合现代人最高的审美期望。

适应人群:所有牙齿颜色和形态问题的牙齿患者

潮流二:

Bicon 种植技术安全快速种出“真牙”

Bicon 种植系统,采用国际领先的“数字全息即刻种植牙技术”,使用 Bicon 种植系统的临床医师和患者不会遇到其它种植系统通常会遇到的失败和局限,种植过程中安全、快速、精准,能促进牙龈健康,尤其适用于那些希望获得最佳外观效果的种植牙患者。

适应人群:牙齿缺失,骨骼和牙齿发育已定型的成年人